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Internetgebruik en behoeften van AYAs
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• Vragenlijststudie
• AYAs (18-39 jaar ten tijde van diagnose)
• Uitgenodigd via:

• Online community
• Patienten organisaties
• Deelnemers van de SURVAYA studie



Studie populatie

18-24 25-32 33-39 jaar

Leeftijd ten tijde van diagnose
Gemiddelde: 32.2 

Years since diagnosis
Mean: 10.3

70.8% 29.2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

0-5 jaar >5-10 jaar >10 jaar

17.7% 33.4% 48.9%

Jaren sinds diagnose
Gemiddelde: 10.3

Voornamelijk borstkanker (33%), hematologische

maligniteiten (20%), gynacologie (11%) en testis (9%). 
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Internetgebruik
Hoe vaak ging je op zoek naar informatie over kanker op internet?



Informatiebehoeften
Over welke onderwerpen zou jij graag informatie hebben 
willen krijgen, specifiek afgestemd op jouw leeftijd?
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Wat heeft jou het meeste geholpen tijdens 
jouw ziekte?
Denk aan mensen, websites, social media, apps, boeken



Communicatie tussen AYA en
zorgprofessional over internet
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• 86% van de AYAs bespreekt de informatie die ze op internet 
hebben gevonden met zorgverlener

• 15% vraagt de zorgverlener naar betrouwbare websites

• 39% werd door zorgverlener verwezen naar websites



Impact van informatie
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Digitale ‘tools’

• Bijna de helft van de AYA’s geeft aan een vraag gesteld te
hebben online aan zorgprofessional, of daarvoor open te staan

• 38% heeft wel eens meegelezen met lotgenoten via forum, 
blog, ‘community’

• 18% heeft weleens lotgenoten gesproken online
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Ga naar: kanker.nl/jong

https://kanker.nl/jong
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Vragen? 
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Tip: Bestel flyer kanker.nl/jong

https://webwinkel.kanker.nl/a-83680754/folders-leven-met-kanker/folder-jong-kanker-aya/

